
Oddata gozdnih sadift 
Drczplačno iz lavnih 
gozdnih drevesnic 

Že nekaj let sem je v banovinskih pro
računih gotova vsota predvidena tudi za 
brezplačno oddajo g dnin sadik slabše 
stoječim gozdnim posestnikom iz banovin
skih gozdnih drevesnic. Tudi letos je za 
ta namen nekaj javnih sredstev na razpo
lago. 

Namen tega je, da dobe siromašni ali 
manj premožni gozdni posestniki, ki ima
jo za sajenje primeren svet, gozdne sadi
ke brezplačno. Za brezplačne gozdne sa
dike naj prosijo samo slabše stoječi po
sestniki, ki bodo sadike v resnici tudi po
sadili. Zgodilo se je, da je marsikdo pro
sil za sadike brez stvarne potrebe, samo 
zato, ker nič ne stanejo, jih pa ni niti po
sadil, ali pa tako malomarno, da ni bilo 
pravega uspeha. Zopet drugi jih je upo
rabil za živo mejo. 

Gojenje gozdnih sadik stane mnogo de
narja, zato naj se prosi samo za toliko sa
dik, kolikor se jih bo lahko na primernem 
svetu posadilo, da bo uspeh zagotovljen. 
Brezplačne gozdne sadike naj se uporabi 
za pogozditev goličav ali redčin, ali za 
spopokiitev naravnega podmladka v goz
du, ali pp za pogozditev negozdnih tal, 
kakor r^borodnega travnika, pašnika, 
itd. Še veliko je praznega sveta, ki ne sa
mo, da nič ne donaša, nego je zanj ^eba 
še plačevati davek. Zasajen s pr' .ernim 
gozdnim drevjem pa bi takoj predstavljal 
večjo vrednost in v bodočnosti kaj dona
šal! 



Nekolkovane prošnje za brezplačne 
gozdne sadike se vlagajo do 10. februarja 
t. 1. pri pristojni občini. V prošnji je na
vesti: Ime In priimek, bivališče, poŠto in 
kelezniško postajo prosilca. Nadalje pre
moženjske razmere, celotno površino po
sestva, površino gozda, morebitna obre
menjenost (zadolženost) in druge za pre
sojo upravičenosti prošnje važne podat
ke. Občina prispele prošnje opremi s svo
jo pripombo, ali je prosilec skrben in 
upoštevanja vreden gospodar ali ne In 
jih nato predloži pristojnemu sreskemu 
načelstvu. 

Odpis zemljiškega davka za pogozdena 
negozdna zemljišča. 

Kdor strokovno in uspešno pogozdi ne
gozdna zemljišča, kakor pašnik, slab trav
nik ali njivo, opuščen vinograd itd. ima 
pravico na 20 letni odpis zemljiškega dav
ka (zemljarine) na podlagi čl. 11 zakona 
o neposrednih davkih iz leta 1928, ki do
loča: »Pravica do oprostitve, odnosno 
olajšave, se pridobi s posebno prošnjo, ki 
se mora vložiti pri pristojni katastrski 
upravi, do konca leta, v katerem so na
stali pogoji za oprostitev, odnosno olajša
vo.« 

V prošnji, ki jo je kolekovati s kole
kom za 6 Din je navesti: davčno občino, 
številko parcele, površino pogozdenega 
zemljišča, vrsto drevja in stroške pogoz
dovanja. 

Zemljišča, ki se pogozde po navodilih 
ali pod nadzorstvom državnih gozdarjev 
se oproste za 20 let. Ce pa se zasadi 
gozdno drevje na takih tleh, ki niso pri
kladna za nobeno drugo kulturo, se sme 
podaljšati oprostitev od davka do 40 let, 
kolikor je pač težkoč in stroškov za po
gozdovanje. 

Ta oprostitev se ne nanaša na primere, 
če se gozdno drevje zasadi na gozdnem 
zemljišču, kjer se je gozd posekalo ali iz
krčilo. 


